DE 36
_A. TRAC NGHIEM (3 diém)
Céau 1. Chon két qua ding.
Cho tam gide MNP ¢6 M =70°, N =40°. Géc ngoai tai dinh P

ctia AMNP 14 :
A. 30° B. 110° C. 70° D. 50°.

Cau 2. Chon két qua ding.
Cho APQR cén tai P, biét Q = 85°. S& do ciia P 1a : ‘
A.110° - B.35° C. 145° D. 45°.

Cau 3. Chon k&t qua ding.

Cho AMNP = ADEF, biét MN = 3cm, MP = 5c¢m, EF = 6em. Chu
vi ADEF Ia : '

A. 10cm B. 12cm C. 14cm D. 16cm.
Cau 4. Dién vao chd trong (...) dé duge khdng dinh ding.
a) S3 do géc nhon cla tam gidc vudng cin bing ...
b) Trong tam gidc déu, mdi géc bing ...
¢) Trong tam gidc vudng, tdng hai géc nhon ...
d) Trong tam gidc cAn c6 mot géc bing 60° thi tam gidc dé 1a ...
Cau 5. Chon két qua ding.

Cho AABC déu c6 d9 dai canh 4cm. Ké dudng cao AH (H € BC).
DP§ dai duyng cao AH béng :

A. 2cm B. 3em C.4cm D. ffi cm.
B. TU LUAN (7 diém)

~ Bai 1. (2 diém) Cho AEFH. Goi I 1a trung diém cGa HF. Trén tia déi
cia tia IE 18y diém K sao cho IE = IK. Ching minh :

a) AEIF = AKIH b) EF // KH.
Bai 2. (3 diém) Cho AABC ¢6 AB = 9cm, AC = 12em, BC = 15¢m.
a) Ching t6 AABC vudng.

b) Ké phén gidc BD va CE (D € AC; E € AB). Hai phan gidc nay
cdt nhau tai F. Tinh s& do géc BFC ?

Bai 3. (2 diém) Cho AABC cén tai A. Goi D 1a mjt diém b4t ki trén
canh ddy BC. Ké DH L AB; DK va BL cung vudng géc véi AC.

Ching minh BL = DH + DK.



